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Cada vez mais perto do povo! 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 08 DE NOVEMBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SIL VEIRA PRESIDENTE SECRETARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SO USA. T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARA(TJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ESTEVAO V ALDEMIR MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, SILVIO 

SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBAN1 CIRILO DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO 

LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRET ARI O FIZESSE .'Lp 
A LEITURA DA LISTA DE PRESENCA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE.M~ 
DURANTE O EXPEDIENTE O PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENARIO E 

REMETEU AS COMISSÒES COMPETENTES O REQUERIMENTO N° 41/2019 DE ( ; 

AUTORIA DO VEREADOR GERALDO MARQUES DA CUNHA QUE REQUER 

QUE SEJA ENCAMINHADO OFÌCIO AO PREFEITO MUNICIP AL SOLI CITANDO 

A REALIZAçÀO DE OBRAS DESCRITAS QUE VÀO BENEFICIAR O TRÀFEGO 

E POPULAçÀO LOCALE PROJETO DE LEI N° 550/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS QUE DISPÒE SOBRE A 

DENOMINAçÀO DE RUAS NO MUNIC~IO DE CRUZ E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. HA VIA AINDA SOBRE A MESA E FOI COLOCADO EM 

VOTAçÀO O PROJETO DE RESOLUçÀO N°02/2019 QUE INSTITUI NO ÀMBITO 

MUNICIP AL A HONRARIA POLICIAL MILITAR DESTAQUE, E DA OUTRAS 
c-.--

PROVIDENCIAS E PROJETO DE RESO L UçÀO No 03/2019 QUE ALTERA A 

COMPOSiçÀO VI SU AL DA LOGOMARCA DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA. OS PROJETOS FORAM APRO V ADOS POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO 
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DIA O PRESIDENTE CONCEDEU ESPAçO AOS SERVIDORES E 

REPRESENTANTES DO SINDICADO DOS CORREIOS QUE USARAM A 

TRIBUNA P ARA MANIFESTAR SUA INDIGNAçÀO CONTRA A PRIVATIZAçÀO 

DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, ALERTANDO O 

QUANTO A POPULAçÀO PERDERA CASO A PRIVATIZAçÀO SE CONCRETIZE. 

AINDA DURANTE O ESPAçO CONCEDIDO, FOI FEITO UMA HOMENAGEM AO 

BETO, SERVIDOR DOS CORREIOS QUE FALECEU NO ULTIMO MES. OS 

VEREADORES CONJUNT AMENTE SE COMPROMETERAM A PEDIR A SEUS 

DEPUTADOS QUE SE POSICIONEM CONTRARIOS A PRIV ATIZAçÀO. DANDO ctf 
CONTINUIDADE, OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERLANDSON MUNlZ .., \' 

DE ARAÙJO MARTINS QUE QUESTIONA ONDE ACONTECE O ABATE DA ~~ . 
CARNE CONSUMIDA PELA POPULAçÀO E PEDE QUE SEJA INFORMADA AOS _ 

CIDADÀOS A PROCEDÈNCIA DO ANIMAL. COM A PALAVRA O VEREADOR ' . 

GERALDO MARQUES DA CUNHA F ALOU SOBRE SEUS REQUERIMENTOS __. Ja;vJF 
QUE FORAM ENVIADOS AS CO~SSÒES COMPETENTES E MANIFESTOU SEU ?r): 
APOIO CONTRA A PRIVATIZAçAO DOS CORREIOS. O VEREADOR CARLOS 

DIAS DOS SANTOS USA A TUBUNA PARA MANIFESTAR SEU REPUDIO AO 

SUPREMO TRIBUNAL FEDERALE SOBRE A IMPUNIDADE QUE GERARÀ COM 

A PROIBiçÀO DA PRISÀO APÒS JULGAMENTO EM SEGUNDA INSTANCIA O 

QUE FOI REBATIDO EM SENTIDO OPOSTO PELO VEREADOR FRANCISCO 

SALES SOUSA QUE TAMBÉM F ALOU SOBRE OS PROGRAMAS SOCWS NOS 

GOVERNOS DO P ARTIDO DOS TRABALHADORES. O VEREADOR ALBANI 

CIRILO DO NASCIMENTO PEDE PROVIDÈNCIAS AS AUTORIDADES MAIS 

UMA VEZ P ARA QUE F ACA OS REP AROS NECESSARlOS NO CALçAMENTO 

DO DISTRITO CAiçARA, RESSALTANDO QUE SE TRATA DE UMA ROTA 

TURISTICA. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÀO HAVENDO MAIS 

QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO HA VENDO MAIS NADA A 

TRATAR, EU SECRETARlA, MARIA CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME E 

ASSINO. 
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LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

~Or/ ~ g{ T ~1-5 
ERLANSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS 

ESTEV ÀO V ALDEMIR MEDEIROS 

GERALDO DOS SANTOS MUN1Z 
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ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO 

SILVIO SANTOS DE ARA(JJO 

f ;> 

JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

FRANCISCO SALES SOUSA 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 
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